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DONACIJA PODJETJA FISKARS 

Podjetje Fiskars Group, ki deluje v okviru Steklarne Rogaška 
Slatina, praznuje 375. jubilej. Ob tej priložnosti so se odločili za 
solidarnost. Predstavniki podjetja so obiskali učence in 
zaposlene VIZ III. OŠ Rogaška Slatina in vsakemu podarili vrtno 
orodje Fiskars in rokovnik. Otroci so bili navdušeni tako nad 
darili kot obiskovalci. Poskrbeli so za prijetno druženje v zbornici 
šole. 

Zahvaljujemo se za donacijo in prijetno druženje. 

  

 

  

 

  

 

   

  

 

 



 

TEHNIŠKI DAN – MOJE KOLO 

V ponedeljek, 16. 9. 2024, smo izvedli prvega od desetih 
tehniških dni, za učence najvišjih razredov. 

Za temo Moje kolo, v katero je bilo zajeto vzdrževanje kolesa, 
skrb za kolo, skrb za varnost, smo se odločili, ker z letošnjim 
šolskim letom ponovno organiziramo kolesarski izpit. Vse teme, o 
katerih smo govorili, jim bodo koristile tudi, ko odrastejo. 

Žal se gospod, ki se s servisiranjem koles ukvarja zelo resno, ni 
mogel udeležiti našega TD, nam je pa vseeno prinesel material, 
da je naše delo lahko potekalo nemoteno. Namesto zunanjega 
izvajalca, nam je na pomoč priskočil naš hišnik, gospod Blaž. 

Učenci so spoznavali obvezno in dodatno opremo kolesa, kolesa 
očistili, ugotavljali kakšna popravila potrebuje posamezno kolo. 
Napolnili so pnevmatike, se preizkušali v krpanju kolesarskih 
plaščev, ter popravljanju snete verige. Na koncu so vse pospravili 
ter si privoščili piškote. 

Bilo je prijetno, poučno, zanimivo, zabavno in sladko. Hvala vsem 
sodelujočim. (učiteljica Jerneja) 

 

  

 

  

 

 



  

DONACIJA PODJETJA SKUPINE GIC OB DNEVU ŠPORTA 

V ponedeljek, 23. 9. 204, ko smo obeleževali dan športa, smo 
prejeli posebno darilo Skupine GIC – električni tricikel. Učenci so 
se tricikla izredno razveselili, ravnodušni pa niso ostali niti 
učitelji. Zelo smo bili veseli pisma, ki so nam ga poslali in smo ga 
ob predaji kolesa prebrali. Hvala Skupini GIC za velikodušno 
donacijo, ki bo zagotovo popestrila športne aktivnosti na naši 
šoli. 

 

 

 

  

   

 

 

 

  

  

  

 

 

 



 

POHOD NA JANINO 

V sredo, 25. septembra, smo se v novi sestavi pohodnikov 
odpravili na prvi pohod. Pot nas je vodila skozi park, Cvetlični 
hrib in vse do stolpa na Janini. Vmes smo naredili nekaj 
odmorov, pomalicali in poklepetali. Večino poti nas je 
spremljalo lepo sončno vreme. 

Na prvem pohodu se je zbralo 12 učencev, pridružilo se nam je 
tudi 5 mamic. Vsem čestitamo za prvi osvojeni hrib in že 
nestrpno pričakujemo nove hribovske dogodivščine. 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 



 

ELEKTRIKA NA ŠOLI 

25. 9. 2024 smo na matični šoli organizirali tehniški dan za učence 8. in 
9. razreda z naslovom Elektrika. 

K sodelovanju smo povabili strokovnjake na svojem področju, podjetje 
KTI, s sedežem v Rogaški Slatini. Z veseljem so se odzvali. Obiskala sta 
nas dva »električna strokovnjaka« in s sabo prinesla cel kup materiala 
potrebnega za delo, toliko, da ga bomo lahko uporabljali še nekaj let. 

Odločili smo se, da na ta dan izdelamo igrico z zavito žico. Učenci so si 
kar nekaj ur pri pouku TIT pripravljali osnovo za igrico in pri delu 
neizmerno uživali. Na tehniškem dnevu, pa so s pomočjo gostov vse 
skupaj povezali v električni krog, dodali še zvočnik in lučko. In igra se je 
pričela. 

Celo dopoldne je iz naše učilnice veselo piskalo, v učilnici pa utripalo. 
Učenci so zelo zavzeto delali, neizmerno uživali in z velikim ponosom 
odnesli stvaritve naravnost domov. Eno igrico pa smo vseeno izdelali še 
za potrebe šole in eno za prijetne goste. 

Hvala vsem, ki so zelo zavzeto delali in se učili osnov elektrike in 
elektronike. 

Hvala tudi KTI, ki so nam podarili material in orodje potrebno za delo. 

Tehniški dan je več kot uspel. (učiteljica Jerneja) 

  

 

 

 

 



 

ŠPORTNI DAN – DE PODČETRTEK 

V petek, 27. 9. 2024, smo učenci DE Podčetrtek skupaj z 
učiteljicama Jasmino in Nežo izvedli 1. športni dan. 

Prvo uro smo se pogovorili o pravilih, ki jih moramo upoštevati na 
pohodu, in si ogledali načrtovano pot. Po malici smo se skupaj 
odpravili na grad Podčetrtek. Na poti smo videli različne živali in si 
ogledali zunanjost obnovljenega gradu ter razgled s ploščadi. 

Po krajšem odmoru s prigrizki smo pot nadaljevali proti šoli. 
Učenci 1. in 3. b smo s pohodom zaključili, učenci 6., 7. in 8. b pa 
so pot nadaljevali do term Olimia in se nato vrnili v šolo. 
Jutranjemu dežju se nismo dovolili prestrašiti in na pohodu zelo 
uživali. (učenci in učiteljici DE) 

  

 

   

    

  

 

 

 

 

   

 



 

1. ŠPORTNI DAN  – POHOD 

Vstop v jesen je bil za naše učence športno obarvan. 1. oktobra so 
učenci razvijali vzdržljivost s pohodi na različne lokacije, primerne 
njihovim sposobnostim. Učenci 1., 2. in 3. razreda ter PPVI – ja 1., 2. 
in 3. so opravili pot na Bellevue, učenci 4.,  5. in 6. razreda ter PPVI 
4 na Janino, učenci  7., 8., 9. razreda najprej na Janino, nato do treh 
ribnikov. Pohodnike je spremljalo toplo, sončno vreme. (učiteljica 

Melita) 

  

  

   

   

  

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 



 

3. TEHNIŠKI DAN – TRŽNICA POKLICEV 

Za učence 9. a razreda je v petek,        
4. 10. 2024, potekal 3. tehniški dan – 
Tržnica poklicev. Zjutraj smo se s 
šolskim kombijem odpravili v 
Podčetrtek. V športni dvorani smo si 
ogledali praktične prikaze različni 
poklicev. S tem so devetošolci delno 
spoznali poklice, kot so avtoklepar, 
natakar, kuhar, slaščičar, tehnolog, 
frizer, cvetličar, gradbenik … 

Učenci so z zanimanjem poslušali predstavitve poklicev, v nekaterih 
poklicih pa so se lahko tudi praktično preizkusili in dobili resnično 
sliko o poklicu. 

Gostilna Krpan je poskrbela tudi za slasten »šmorn«. (učiteljica Anja) 

 

  

   

 

 

 

 

 

 



 

VAJA EVAKUACIJE  

V sredo, 9. 10. 2024, smo s sodelovanjem z gasilci PGD Steklarna 
Rogaška Slatina na šoli izvedli vajo evakuacije. Hiter odzivni čas pri 
evakuiranju ter ohranitev mirnosti sta potrdila, da smo na 
neželene dogodke dobro pripravljeni. Po opravljeni vaji so gasilci 
učencem prijazno omogočili ogled gasilskih vozil ter opreme, 
obenem pa so jim odgovarjali na zastavljena vprašanja. 

Gasilcem PGD Steklarna Rogaška Slatina se za sodelovanje najlepše 
zahvaljujemo! (učitelj Martin) 

 

  

 

   

 

  

 

 

 

 

  

  

 



 

NARAVOSLOVNI DAN – KMETIJA 

V četrtek, 10. 10. 2024, so imeli učenci posebnega programa 1. 
naravoslovni dan – ogled kmetije. Pred odhodom na kmetijo smo se v 
učilnici pogovorili o primernem bontonu na kmetiji, skozi naloge 
spoznali živali in za konec poslušali uganke ter jih skušali razvozlati.  

Sledila je kratka vožnja s šolskim kombijem do Turistične kmetije 
Marjanca. Lastnika  sta nas sprejela in povedala, kaj vse počnejo na 
njihovi kmetiji. Ogledali smo si živali na pašniku in v hlevu.  Učenci so 
videli: kokoši, konja, zajce, mačke, prepelice, pujse, srnice, oslička in 
psa. Za malico nam je gospa pripravila rogljičke in okusen domač 
bezgov sok. Učenci so se še malce poigrali na zunanjih igralih in že nas 
je gospodar »naložil« na traktorsko prikolico ter nas po kolovozu 
zapeljal do sosednje kmetije Černogoj. 

Na omenjeni kmetiji se ukvarjajo pretežno z vzrejo krav molznic in 
pridelavo mleka, ki ga odkupujejo razne mlekarne. Imajo kar 180 glav 
živine. Po kratkem predavanju gospoda Ernesta smo šli v moderen 
hlev. Sprehodili smo se skozenj. Da pa ne bi samo poslušali in gledali, 
so učenci tudi malo delali. Gospodar jim je razdelil vile, lopate in pričeli 
so z delom. Bili so marljivi in hitri pomočniki ter resno vzeli nalogo. In 
kako so bili navdušeni. Seno za krave so poravnali v dolgo ravno črto. 

Za konec so se z gospodarjem še malce popeljali z največjim 
traktorjem, ki ga premorejo na kmetiji. 

Po opravljenem delu je sledila pogostitev. Postregli so nas z okusnimi 
domačimi rogljički, pecivom in seveda kravjim mlekom. 

Preživeli smo čudovito dopoldne, polno novih znanj in dogodivščin. 

HVALA TURISTIČNI KMETIJI MARJANCA IN KMETIJI ČERNOGOJ ZA 
SPREJEM, NOVE IZKUŠNJE, IZREDNO GOSTOLJUBJE IN POGOSTITEV. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DELO V POSEBNEM PROGRAMU 

Učenci in učitelji v skupinah posebnega programa smo imeli dva 
delovna dneva. Urejali smo okolico šole. Najprej smo šolski vrt 
očistili plevela, pobrali nekaj pridelkov in izdelali nov kompostnik iz 
vej. Zamislili smo si tudi zeliščni labirint. Začrtali smo načrt in 
zasadili potaknjence smilja, sivke in rožmarina. Učenci so pokazali 
vztrajnost, delavnost in sodelovanje. Kogar zanima, kaj je nastalo, 
je vabljen na ogled. (učiteljica Irena) 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

KULTURNI DAN »RAZIŠČIMO ROGAŠKO SLATINO« 

V ponedeljek, 21. 10. 2024, je za učence tretje triade potekal prvi 
kulturni dan. 

Po skupinskem ustvarjanju plakatov o znamenitostih Rogaške 
Slatine so se učenci v manjših skupinah odpravili na teren. S 
pomočjo aplikacije in vnaprej pripravljenega kviza so raziskovali 
ključne naravne in kulturne znamenitosti v centru mesta, pri tem 
pa bili še telesno aktivni. Učenci so tako skozi aktiven sprehod po 
kraju pridobili veliko dodatnih podatkov o lokalni naravni in 
kulturni dediščini, kot je Ivanov vrelec, Pegazov kip, Evropska 
ploščad, Kristalna dvorana, cerkev sv. Ane, Janina ipd.               
(učitelj Martin)  

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

1. KULTURNI DAN: ZVEZDICA ZASPANKA  

V torek, 22. 10. 2024, so imeli učenci posebnega programa in učenci 
prve ter druge triade PPNIS prvi kulturni dan. Tema kulturnega dne je 
bila gledališka predstava Zvezdica Zaspanka. Pred odhodom v kulturni 
center smo se v učilnici pogovorili o primernem vedenju in bontonu v 
gledališču. V kulturnem centru smo si ogledali muzikal Zvezdica 
Zaspanka, ki so ga pripravili učenci II. OŠ Rogaška Slatina. 

Muzikal Zvezdica Zaspanka nas je s svojo toplino in preprostimi, a 
globokimi sporočili popeljal v svet, kjer zvezdice ne svetijo samo na 
nebu, ampak tudi v naših srcih. Glavna junakinja predstave, zaspana in 
radovedna zvezdica, je morala dokazati svojo odgovornost in pogum, 
ko je bila poslana na Zemljo. Tam se je srečala z različnimi zanimivimi 
in zabavnimi liki, vključno z nagajivim razbojnikom Ceferinom, ki pa ji 
je na koncu pomagal spoznati vrednost prijaznosti in prijateljstva. 

Predstava je bila polna čudovitih glasbenih točk in barvite scenografije, 
ki je učence še dodatno pritegnila. Po koncu predstave smo se vrnili v 
šolo. Reševali smo različne delovne liste in barvali pobarvanke. 
Pogovorili smo se tudi o sporočilih predstave – o pomenu prijaznosti, 
odgovornosti in prijateljstva ter kako lahko te vrednote vključimo v 
vsakdanje življenje. (učitelja Martin in Laura) 

 

 

 

 

 

 

 



 

OGLED VOZILA E-TRANSFORMER 2.0 IN ZAKLJUČEK PROJEKTA 

WEEE LIVES 

V četrtek, 17. 10. 2024, so učenci 7., 8. in 9. a v okviru projekta 
WEEE Lives obiskali izobraževalno vozilo E-transformer 2.0, kjer 
jim je bil predstavljen pomen primernega odlaganja in razgradnje 
elektronskih in električnih naprav. Z ogledom zbirke starih, še 
delujočih naprav so se učenci lahko vrnili nazaj v čas in uvideli, 
kako je tehnologija skozi desetletja napredovala. Večino je najbolj 
pritegnila postaja z igralnimi konzolami, kjer so svoje reakcijske 
sposobnosti lahko preizkusili z igrico Super Mario. 

Isti dan se je uradno tudi zaključila že prej omenjena projektna 
aktivnost WEEE Lives, na osnovi katere smo učence na šoli 
informirali o pomen in procesu ustrezne razgradnje elektronskih 
in električnih naprav. Osrednjo dejavnost je predstavljalo zbiranje 
odpadnih in rabljenih električnih in elektronskih naprav, v 
katerega se je vključila celotna šola. S ponosom lahko poročamo 
o podatku, da smo skupno zbrali preko 170 posameznih naprav, 
ki bodo tako ustrezno shranjene in razgrajene. Hvala vsem 
sodelujočim in hvala občini Rogaška Slatina za zagotovitev 
nagrad. (učitelj Martin) 

  

 

 

 

 

 



 

 

   

  

  

 

➢ 14. 11. 2024 – TD (2. in 3. razred): IZDELOVANJE 

DEKORACIJE ZA NOVO LETO 

➢ 15. 11. 2024 – TD (4. - 9. razred): IZDELOVANJE DEKORACIJE 

ZA NOVO LETO 

➢ 15. 11. 2024 – DD (OVI): TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK 

➢ 18. 11. 2024 – ŠD (2. in 3. razred): IGRE Z ŽOGO 

➢ 19. 11. 2024 – ŠD (4., 5. in 6. razred): IGRE Z ŽOGO 

➢ 20. 11. 2024 – ŠD (7., 8. in 9. razred): IGRE Z ŽOGO 

➢ 21. 11. 2024 – ŠD (OVI): IGRE Z ŽOGO 

➢ 27. 11. 2024 – DD (OVI): IZDELOVANJE DEKORACIJE ZA 

NOVO LETO 

➢ 28. 11. 2024 – DD (OVI): IZDELKI ZA BAZAR 

➢ 29. 11. 2024 – TD (2. – 9. razred): PRIPRAVA NA BAZAR 

 

 

  

 



 

 

 

  

                                                                                                                   

   

   

    

   

 

 

 

 

 

 

 

   

 

  

 

  



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PREDLOGI ŠPORTOV ZA JESEN 

Jesen je čas lepih barv, prijetnih temperatur in je zato nadvse 

primeren čas za ukvarjanje s športom. Tukaj je nekaj predlogov, 

kaj lahko počnete: 

 

POHODNIŠTVO 

Naša ožja in širša okolica je mesto zanimivih gričev, hribov in 

gora. Njihova lepota, skupaj s prijetno svežim zrakom ponuja 

odlične priložnosti za pohode. Vsekakor pa se je potrebno 

zavedati, da se moramo na pohodu vedno odpraviti na pot, ki 

nam je znana oz. skupaj z nekom, ki pot pozna. Ne pozabite tudi 

na primerna oblačila in obutev. 

 

 

 

 

 

 

urejajo učenci 7. a in 8. a razreda 



 

TEK 

Tek je v primerjavi s pohodništvom še aktivnejši, prav tako pa 

jesenska pokrajina lahko tekače še bolj motivira. Pri izbiri poti 

za tek upoštevajmo, da je naravna podlaga kot je gozd, veliko 

primernejša od asfaltnih poti ob cesti ali v parku. S tekom v 

naravi prav tako poskrbimo, da vdihavamo svež, neonesnažen 

zrak. 

 

 

 

 
 

KOLESARJENJE 

Jesen je v primerjavi s poletjem hladnejša in zato pri 

kolesarjenju ni nevarnosti, da bi se naše telo preveč pregrelo. S 

kolesom se lahko odpravimo po urejenih kolesarskih poteh, ki 

pri nas povezujejo večino bližnjih krajev. Zaradi jutranje in 

večerne megle ter obilice listja na poteh, pa je potrebno biti 

pozoren na morebitne zdrse in poškodbe. Zato nikakor ne 

pozabite na čelado, varnost naj bo na prvem mestu! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

    

   

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SMO UČENCI 2. A IN 3. A. V RAZREDU SMO 

TRIJE FANTJE IN TRI PUNCE.  

NAŠA NAJLJUBŠA PREDMETA STA 

MATEMATIKA IN LIKOVNA UMETNOST. 

NAJRAJE SE IGRAMO ENKO. 

ZELO SMO VESELI, KO NAS OBIŠČE LARS S 

TANJO.  
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  



 

 

 

Za tokratno številko šolskega časopisa se je Rok Strgar 

pogovarjal z gospo Silvo Mesarič, našo fizioterapevtko, ki kljub 

temu da je že upokojena, z veseljem prihaja na našo šolo in 

skrbi za razgibanost nekaterih naših učencev. 

 

Koliko let ste že fizioterapevtka? 

58 let. 

Ali radi potujete?  

Rada. Bila sem že v Tuniziji, 

Makedoniji, Srbiji, Italiji, Nemčiji. 

Ali radi vrtnarite? 

To pa najraje počnem. 

Kaj počnete v prostem času? 

Berem knjige in rešujem križanke. Imam pa bolj malo 

prostega času. 

A imate vnuke? 

Ja, devet. 3 vnukinje in 6 vnukov. 

Ali jih kdaj pazite? 

Seveda, zelo rada. 



 

 

Katero šolo ste obiskovali za fizioterapevtko? 

Najprej srednjo šolo v Krapini, nato ob delu še višjo šolo v 

Zagrebu. 

Katera je vaša najljubša žival? 

Mačka. 

Ali ste se kdaj lotili kakšnega adrenalinskega podviga? 

Ne, to me pa ni nikoli veselilo. 

Kaj pa nabiranje gob? 

To pa je najlepše. 

 

Gospa Silva, iskrena hvala, 

da ste si vzeli čas za najin 

pogovor. Želim vam 

uspešno delo še naprej. In 

vam zdravje dobro služi. 
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Mesec oktober je mesec BRALNE ZNAČKE. Začeli smo namreč z 

novim poglavjem knjižnih dogodivščin, v katerem bomo tudi to 

šolsko leto veliko brali in si pripovedovali. Ne pozabimo tudi, da 

najhitrejšega bralca na šoli čaka prav posebna nagrada.  

V knjižnico je prispelo tudi kar nekaj novosti.  

Slikanica Čustva na plan nas uči, da čustev ni 

dobro tlačiti, ampak se moramo z njimi z 

njimi soočiti. Pri tem si lahko pomagamo s 

knjigo Vse o čustvih, ki nam čustva pomaga 

razumeti in se z njimi spopasti.  

Mlajše učence lepo vabim, da si ogledajo knjigo Erik 

in Ema v plavalni šoli, ki jim bo pri branju pomagala s 

sličicami znotraj besedila.  

Za tiste, ki pa se radi preizkusijo tudi pri razumevanju 

zgodbe, pa priporočam knjigo Zmajevka Ljudmila 

zboli, ki nam ob koncu vsake zgodbe ponudi naloge 

za preverjanje bralnega razumevanja.  

Če pa so nam kdaj besede čisto odveč, pa imamo v 

knjižnice tudi knjige, ki jih ne rabimo brati, ampak nam 

ponujajo prav posebne naloge ali labirinte – ena izmed 

njih je Prstek sledi (Labirinti).     

knjižničarka Ana 

Knjižničarka 

priporoča… 



 

 

 

Reši križanko, rešitev napiši na listek in ga daj Roku iz OVI 4. 

Seveda ne pozabi napisati tudi svojega imena. 

 Časa imaš do 29. novembra. 

Med vsemi pravilnimi odgovori bomo izžrebali 6 nagrajencev, ki 

bodo prejeli uporabno nagradico.     

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vir: spletna stran knjižnice Rogaška Slatina 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


